

Država naj bi prodala še preostanek SIJ-a

TV SLOVENIJA 1, 2.10.2011, DNEVNIK, 19.00

ELEN BATISTA ŠTADER (voditeljica): Pahorjeva vlada v odhajanju sicer vnovič predlaga prodajo državnih deležev v nekaterih gospodarskih družbah. Potem ko je država ruskemu lastniku pred 4-imi leti prodala večinski delež Slovenske industrije jekla, naj bi zdaj prodali še preostalo četrtno. Državna blagajna bo s tem pridobila približno 50 milijonov evrov.

FLORJAN ZUPAN (novinar): Čeprav je država v sanacijo železarn vložila skoraj pol milijarde evrov, je pred petimi leti večinski delež prodala za 105 milijonov. Res pa je, da bodo Rusi do prihodnjega leta vložili še dobrih 300 milijonov.

TIBOR ŠIMONKA (predsednik uprave Slovenske industrije jekla): Leta 2009 je skupina beležila 127 milijonov izgube. Lansko leto se je dobiček ustvaril nekje na višini štirih milijonov evrov.

ZUPAN: Tudi letos so povečali proizvodnjo za petino, za polovico tudi prihodke na račun višjih prodajnih cen in izdelkov z višjo dodano vrednostjo. Skupina Koks v lasti družine enega najbogatejših Rusov Borisa Zubickega, prek nizozemskega podjetja Dilon obvladuje več kot 70 odstotkov industrije jekla. Slovenska industrija jekla zdaj dokončno prehaja v ruske roke. Ker je državna blagajna prazna, bo Slovenija prodala še zadnjo četrtno in sicer za približno 50 milijonov evrov.

DAGMAR KOMAR (predsednica uprave AUKN-ja): Dejstvo je, da je država že v preteklosti se dogovorila za prodajno opcijo, tako da to samo pomeni, da to opcijo sedaj lahko izvršimo, če bi seveda Državni zbor s tem soglašal.

ZUPAN: Pogoditi se bodo morali še z **malimi delničarji**, predvsem družbo pooblaščenko iz Raven, ki ima še odstotek delnic in je že dobila eno tožbo proti državi.

ŠIMONKA: Pričakujem, da bo vseeno konec koncev prevladal razum. Vse ostale družbe pooblaščenke, razen ravske, so to storile že v preteklosti, bile s tem poplačane.

ZUPAN: Povprečna plača v skupini je 1.400 evrov bruto nad kolektivno pogodbo. Šimonka svoje plače ne razkriva. Lani pa si je poslovodstvo – dva člana uprave, štirje izvršni direktorji in en prokurist – z vsemi dodatki razdelilo za 2,8 milijona evrov bruto prejemkov, kar je za slovenske razmere veliko, vendar kot pravi Šimonka, še vedno precej manj kot so plačani podobni menedžerji v Rusiji.